



Consilier local municipal MIHAELA ANDREI

RAPORT DE ACTIVITATE ANUAL

2020

În conformitate cu prevederile art. 225 alin 2 din OG nr 57/2019 privind Codul Administrativ, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2020.

1. Prezența la ședințele Consiliului Local Municipal

Prezența la ședințe CLM. 11 ședințe ordinare, 4 ședințe extraordinare

2020	Total	ian	febr	mart	apr	mai	iunie	iulie	august	sept	oct	noi	dec
Sedințe ordinare	11	P	P	p	P	P	P	P	P	P	P	P	P
Sedințe extraordinare	4												
Sedințe de îndată													

2. Activitatea desfășurată în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Municipal

Am participat la toate ședințele de Comisii din care fac parte, unde am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Mun. Constanța.

Am votat pentru participarea tuturor cetățenilor care au dorit să aibă un punct de vedere legat de ordinea de zi sau alte probleme, la comisiile din care fac parte. Am ascultat, am preluat



Partidul Național Liberal

Filiala Teritorială Constanța

problemele acestora și le-am adus în fața celor cu atribuții de decizie în vederea soluționării acestora.

Am pus în discuție membrilor Comisiei dar și în ședințele Consiliului local multe probleme cu care se confruntă cetățenii și pe care le-am considerat și încă le consider imperios necesare să fie soluționate.

Am evidențiat situația gravă cu care se confruntă Constanța având în vedere cele peste 3500 de Puz-uri aprobate în ultimii 20 de ani, care au dus la o lipsă de viziune de dezvoltare a Constanței,

Am pus în discuție și am evidențiat în cadrul ședințelor dar și în mod public, care au fost și sunt efectele pe care le-a generat lipsa PUG-ului: urbanizarea necontrolată, infrastructura de transport neadecvată, diminuarea spațiilor verzi, distrugerea parcurilor și a spațiilor verzi, politica de dezvoltare incoerentă, subordonarea față de interesul privat și schimbarea majoră a PUG-ului cel vechi prin PUZ-urile excesive.

Am readus în discuție situația RADET-ului și am solicitat informații cu privire la stadiul implementării proiectului pe fonduri europene prezentat de primarul Constanței.

Am avut poziționări și interpelări legate de proiectele prinse în Bugetul din 2020 de către primarul Constanței. Am atras atenția că aceleași proiecte se regăsesc încă din 2016 și că nici un proiect nu a fost finalizat, unele dintre acestea nici măcar începute.

Am analizat bugetele pe toți anii precedenți încă din anul 2015, pentru a ne face cu toții o imagine privind starea economică a Constanței. În urma analizei a reieșit că dacă în anul 2015 Constanța avea alocat la secțiunea dezvoltare aproape 30% din buget, această alocare pentru dezvoltare a scăzut în fiecare an iar în anul 2020 primarul a alocat pentru dezvoltare doar 4% din bugetul primăriei.

Am fost prezentă la toate ședințele comisiei de urbanism și la ședințele de consiliul local.

Am fost prezentă și pe teren la întâlnirile cu cetățenii acolo unde mi s-a solicitat și unde a trebuit să mă clarific la fața locului referitor la proiectele ce trebuiau discutate în cadrul comisiei

2020	Total	ian	febr	mart	apr	mai	iunie	iulie	august	sept	oct	noi	dec
Comisia nr. 2	14	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P



3. Activitatea desfășurată în cadrul altor comisii ale Consiliului Local Municipal

Membru al comisiei repartizare spații cu alta destinație decât aceea de locuință unde am participat în mod activ în cadrul ședințelor, puține la număr deoarece și spațiile sunt puține iar starea de degradare în care se află nu le face deloc atractive.

4. Întâlniri și audiențe cu cetățenii

Am avut săptămânal sau ori de câte ori a fost nevoie, audiențe la sediul PNL din Constanța, având în vedere că sediul Primăriei nu dispune de spațiu pentru audiențe cu cetățenii. Am transmis aparatului executiv, toate sesizările și solicitările primite.

5. Activitatea desfășurată în cadrul consiliilor de administrație ale unităților școlare din municipiul Constanța

Am participat la ședințele Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ la care am fost repartizată și convocată. Am adus în atenția executivului din cadrul Primăriei problemele cu care se confruntă și soluționarea lor.

Consilier Local Municipal,

Mihaela Andrei